



SUB PREȘEDINȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Ieri, a avut loc

Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii, joi, 4 februarie, au început, la Sala Palatului Republicii, lucrările Plenarei Consiliului Național al Oamenilor Muncii din industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe.

La sosire, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat cu deosebită însuflețire de participanți, care au aplaudat cu putere, au aclamat îndelung pentru partid și secretarul său general.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu tovarășa Elena Ceaușescu, în prețiu au luat loc membrii Biroului Executiv al Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

În sală se aflau membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului.

La lucrări participă, în calitate de invitați, activiști de partid și de stat, ai organizațiilor de masă și obștești, cadre cu munci de răspundere din ministere, centrale și întreprinderi industriale.

La propunerea Biroului Executiv al Consiliului Național al Oamenilor Muncii, plenara a aprobat în unanimitate următoarea ordine de zi:

1. Raport cu privire la prevederile Planului național unic de dezvoltare economico-socială, ale bugetelor de venituri și cheltuieli pe anul 1988 și măsurile pentru realizarea integrală a planului pe trimestrul I și întregul an.

2. Raport cu privire la activitatea consiliilor oamenilor muncii din întreprinderi, centrale industriale și ministere și măsurile pentru creșterea rolului acestora în asigurarea autoconducerii muncitorești și autogestunii economico-financiare.

3. Hotărârea-Chemare a Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

Raportul de la primul punct al ordinii de zi a fost prezentat de tovarășul Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, prim-vicepreședinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

Raportul de la al doilea punct al ordinii de zi a fost prezentat de tovarășul Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., prim-vicepreședinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii și președinte al Biroului Executiv al Consiliului.

În cadrul lucrărilor plenarei, participanții la dezbateri au dat expresie înaltei aprecieri de care se bucură din partea poporului nostru contribuția determinantă a tovarășului Nicolae Ceaușescu la fundamentarea, pe baze profund științifice, a strategiei dezvoltării generale a patriei, la progresul neîntrerupt al economiei naționale, la perfecționarea organizării și conducerii tuturor domeniilor vieții economice și sociale, la afirmarea democrației noastre muncitorești-revoluționare, la mobilizarea forțelor și energiilor creatoare ale națiunii pentru înlăturarea neabătută a programului de făurire a socialismului și comunismului în România.

A fost manifestată deosebită stimă și prețuire față de tovarășa Elena Ceaușescu, eminent om politic și savant, față de aportul de mare însemnătate la elaborarea și înlăturarea politicii partidului și statului nostru, la organizarea și coordonarea activității de cercetare științifică, la dezvoltarea neîntreruptă a științei, învățămîntului și culturii românești.

În lumina hotărârilor adoptate de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului, a orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, participanții la dezbateri au examinat, cu exigență și răspundere muncitorească, modul în care organele de conducere colectivă din ministere, centrale și întreprinderi, toți oamenii muncii din industrie, construcții, transporturi, din domeniul circulației mărfurilor și finanțelor, au acționat și acționează pentru îndeplinirea indicatorilor de plan pe trimestrul I și pe întregul an.

Raportind asupra activității desfășurate în perioada ce a trecut de la începutul anului, vorbitorii au relevat rezultatele obținute în îndeplinirea sarcinilor pe primul trimestru, prezentînd, în același timp, măsurile luate pentru lichidarea neîntîrziată a lipsurilor manifestate, pentru înlăturarea integrală a prevederilor planului pe anul 1988, o atenție deosebită acordîndu-se realizării, în condiții de înaltă calitate, a producției, îndeosebi a celei destinate exportului, ridicării nivelului tehnic și calitativ al produselor, creșterii competitivității lor pe piața externă, reducerii în continuare a consumurilor de materii prime, materiale, combustibili și energie, sporirii mai accentuate a productivității muncii și a eficienței economice a întregii activități.

În cadrul dezbaterilor, vorbitorii s-au referit la modul în care este valorificat cadrul larg al democrației muncitorești-revoluționare, la necesitatea perfecționării continue a stilului și metodelor de de muncă ale organelor de conducere colectivă, astfel încît acestea să-și îndeplinească în cele mai bune condiții rolul important ce le revine în organizarea și conducerea întregii activități economico-sociale.

Participanții au exprimat deplină aderență la politica externă a partidului și statului, subliniind marea însemnătate a inițiativelor, acțiunilor și demersurilor întreprinse de secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe arena internațională, pentru înlăturarea idealurilor de libertate, independență, pace și progres ale tuturor națiunilor lumii.

Dezbaterile au pus în evidență hotărârea oamenilor muncii din industrie, construcții, transporturi, din domeniul circulației mărfurilor și finanțelor de a acționa, cu înaltă responsabilitate, în spirit revoluționar, pentru realizarea exemplară a sarcinilor de plan pe anul 1988, a prevederilor actualului cincinal, pentru înlăturarea mărețelor obiective stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului, care asigură trecerea țării într-un stadiu nou, superior, de dezvoltare.

În cursul după-amiezii, lucrările s-au desfășurat în cadrul consiliilor de ramură, pe grupe de centrale industriale și domenii de activitate: baza de materii prime, combustibili și energie; metalurgie și construcții de mașini; chimie, petrochimie și industrie ușoară; construcții industriale și materiale de construcții; transporturi și telecomunicații; problemele activității economico-financiare; aplicarea consecventă a noului mecanism economic și autogestiv; conducerea și planificarea unitară a activității economico-sociale, autoconducerea muncitorească, pregătirea forței de muncă și perfecționarea pregătirii cadrelor, ridicarea nivelului de trai și creșterea continuă a calității vieții, precum și activitatea politico-ideologică; relații economice externe și cooperare internațională.

În acest cadru, în spiritul indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, au fost examinate și soluționate o serie de probleme concrete privind desfășurarea, în bune condiții, a activității de producție, realizarea ritmică, integrală, a indicatorilor de plan pe primul trimestru și pe întregul an.

Lucrările plenarei continuă.

Pentru înlăturarea exemplară a hotărârilor Conferinței Naționale a partidului și ridicarea întregii activități economico-sociale la un înalt nivel calitativ și de eficiență

Consiliul popular al municipiului Sibiu către toate consiliile populare municipale și orășenești

În acest al treilea și hotărâtor an al actualului cincinal, locuitorii municipiului Sibiu, mobilizați de însuflețitoarele chemări, de orientările și indicațiile formulate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, acționează unanim, cu înaltă responsabilitate, pentru transpunerea în viață a hotărârilor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului.

Climatul politic angajat, ce caracterizează activitatea colectivelor de muncă din întreaga țară, reprezintă și pentru sibieni expresia dragostei, stimei și respectului nemărginit ce le poartă întregul nostru popor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, ctitorul României moderne, care a jalonat cu claritate științifică direcțiile de acțiune în toate domeniile și sectoarele de activitate ale economiei și societății noastre.

Angajate plenar în marea întrecere socialistă, colectivele de muncă din unitățile Consiliului popular al municipiului Sibiu au depășit, în anul 1987, sarcinile de plan la producția marfă industrială cu 11,7 la sută, la prestările de servicii pentru populație cu 4,2 la sută, iar veniturile proprii la bugetul local cu 7,9 la sută.

Cetățenii municipiului au participat, prin muncă, la plantarea a 45 000 pomi și arbuști, amenajarea a peste 100 000 mp, zone verzi, repararea a 15 000 mp de străzi și trotuare, precum și la executarea altor lucrări edilitar-gospodărești în valoare de 350 milioane lei.

Cu hotărârea fermă și nestrămutată de a ne perfecționa activitatea și amplifica rezultatele obținute, întimpinăm apropiata Conferință pe țară a președinților consiliilor populare, moment important în afirmarea democrației noastre socialiste, cu noi și importante fapte de muncă.

Răspunzînd îndemnurilor cuprinse în magistralul Raport prezentat de secretarul general al partidului tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Conferința Națională a partidului, Consiliul popular al municipiului Sibiu adresează tuturor consiliilor populare municipale și orășenești din țară chemarea la întrecerea socialistă pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan pe anul 1988, angajîndu-se să realizeze:

I. ÎN DOMENIUL SISTEMATIZĂRII, INVESTIȚIILOR ȘI AL CONSTRUCȚIILOR DE LOCUINȚE

Vom intensifica acțiunile de sistematizare a municipiului, aplicînd întocmai prevederile schiței actualizate conform noilor norme. În acest context vom îmbunătăți sistematizarea cartierelor de locuințe, a platformelor industriale, în deplin consens cu dimensionarea judicioasă a suprafețelor construite, cu organizarea superioară a zonelor funcționale urbane, asigurînd astfel restrîngerea perimetrului constructibil și redarea în producția agricolă, încă în anul 1988, a suprafeței de 2,5 ha teren arabil. Vom îmbunătăți plastica noilor clădiri, prin preluarea, în mod

creator, a unor elemente valoroase din arhitectura tradițională.

Prin organizarea mai bună a activității pe șantierele de construcții, creșterea gradului de industrializare și mecanizare a lucrărilor, vom crea condiții pentru reducerea duratelor de execuție, cu 30 de zile, la un număr de cel puțin 250 apartamente, realizarea integrală, pînă la 30 noiembrie, a planului de locuințe pe anul 1988 și darea în folosință, pînă la sfîrșitul anului, peste prevederi, a unui număr de 100 apartamente.

II. ÎN DOMENIUL INDUSTRIEI MICI ȘI AL PRESTĂRIILOR DE SERVICII

Acționînd pentru valorificarea superioară a resurselor locale și a materialelor refolosibile rezultate din procesul de fabricație din industrie, se vor înființa, în cadrul activităților proprii, 9 secții noi de producție, ceea ce va permite lărgirea gamei produselor cu cel puțin 45 sortimente noi, realizîndu-se, astfel, peste plan, o producție-marfă industrială în valoare de cel puțin 10 milioane lei.

La prestările de servicii către populație, prin amplasarea mai judicioasă a unităților în cartierele noi de locuințe și prin crearea a 23 noi unități, în funcție de cerințele locuitorilor, planul anual va fi depășit cu 12 milioane lei.

III. ÎN DOMENIUL AUTOCONDUCTERII ȘI AUTOAPROVIZIONĂRII POPULAȚIEI CU PRODUSE AGROALIMENTARE

Prin folosirea judicioasă a terenurilor libere din perimetrul municipiului, din curți, din incintele unităților economice se va asigura obținerea, peste prevederi, a 35 tone legume și zarzavaturi, precum și creșterea efectivelor de animale din gospodăriile populației, față de plan, cu 200 porcine, 3 000 păsări, 300 familii de albine. Se vor livra, suplimentar, la fondul de stat 10 tone carne, 1 500 kg lînă și 100 hl lapte de vacă.

Gospodăriile-anexă de pe lîngă unitățile cu consumuri colective și de alimentație publică vor asigura, peste prevederi, 10 tone carne și 25 tone legume.

Pe baza sporirii producției bunurilor de consum, îndeosebi în industria mică, volumul planificat al desfacerilor de mărfuri prin comerțul socialist va fi depășit cu 18 milioane lei. Vor fi date în folosință noi unități și spații comerciale în suprafață de 4 100 mp.

IV. VENITURI PROPRII ALE BUGETULUI LOCAL

Prin gospodărirea mai judicioasă a mijloacelor materiale și bănești, înființarea de noi activități productive, dezvoltarea celor existente în industria mică și artizanală, extinderea serviciilor, va crește gradul de autofinanțare a municipiului și se vor depăși cu 1,5 milioane lei veniturile proprii planificate la bugetul local, sumă cu care vor crește, peste cele prevăzute, vărsămintele pentru fondul de dezvoltare generală a întregii societăți.

(Continuare în pag. a III-a)

ÎN PAGINILE II—III:

CHEMĂRI LA ÎNTRECERE
adresate de consiliile populare județene Arad și Constanța către toate consiliile populare județene și al municipiului București

CHEMAREA LA ÎNTRECERE

adresată de Consiliul popular al județului Arad către toate consiliile populare județene și al municipiului București

Urmind neabătut înaltul exemplu de devotament și abnegație revoluționară al genialului conducător al partidului și statului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, oamenii muncii din județul Arad, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, acționează cu fermitate și răspundere pentru aplicarea în viață a hotărârilor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, pentru înfăptuirea în cele mai bune condiții a prevederilor de plan.

În anul 1987, în industria județului s-a realizat o producție marfă cu peste o jumătate de miliard lei mai mare decât cea obținută în anul anterior, fiind livrate peste plan un volum însemnat de produse necesare economiei naționale, printre care mașini-unelte, produse de mecanică fină și optică, mașini și utilaje pentru mecanizarea agriculturii, tricotaje, confecții textile, produse ale industriei alimentare și altele.

În agricultură a fost realizată o producție de aproape 1,7 milioane tone cereale, fiind obținute producții medii la hectar de peste 5 000 kg grâu și 10 600 kg la porumb și știuleți. La legume, planul a fost depășit cu 12,3 la sută, livrându-se la fondul de stat 210 mii tone. Efectivele de animale sînt mai mari față de anul precedent cu 6 700 ovine și 23 700 caprine, iar livrările la fondul de stat cu 3 400 tone carne și 17,0 mii hl lapte.

În industria mică, unitățile consiliului popular județean au realizat planul în proporție de 118 la sută la export, 123 la sută la livrările de mărfuri către fondul pieței și 103 la sută la prestări de servicii pentru populație; s-au dat în folosință peste 2 000 de apartamente, 33 km aducțiuni și rețele de distribuție a apei, 5,8 km canalizări și 116 mii mp drumuri, alei și trotuare în zonele de locuințe.

Aplicarea fermă a noului mecanism economico-financiar a condus la depășirea cu 50 milioane lei a veniturilor proprii la bugetul local, creșterea gradului de autofinanțare a tuturor unităților administrativ-teritoriale și participarea la fondul de dezvoltare generală a întregii societăți cu 53 milioane lei peste sarcina planificată.

Cu hotărârea fermă de a consolida și amplifica rezultatele obținute, de a asigura accen-

tuarea în continuare a laturilor calitative ale întregii activități, în spiritul mobilizatoarelor orientări și indicații date de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Conferința Națională, Consiliul popular al județului Arad adresează consiliilor populare județene și al municipiului București chemarea la întrecere socialistă pentru îndeplinirea și depășirea sarcinilor de plan pe anul 1988 și se angajează:

I. ÎN DOMENIUL INDUSTRIEI MICI ȘI AL PRESTĂRIILOR DE SERVICII

Prin aplicarea fermă a măsurilor prevăzute în programele de perfecționare a organizării și modernizare a proceselor de producție, valorificarea resurselor locale, a materialelor recuperabile și refolosibile, se va depăși planul în industria mică în profil teritorial la producția marfă cu 150 milioane lei, iar la export cu 5 la sută; se vor asimila în fabricație 250 noi produse, din care peste 70 la sută pentru export; atenție deosebită vom acorda perfecționării tehnologiilor de fabricație și extinderii secțiilor și atelierelor specializate pentru producția de export.

În anul 1988 se va realiza în județ un volum de producție marfă în industria mică de 7 700 lei pe locuitor, astfel încât sarcina trasată de Congresul al III-lea al consiliilor populare — de a realiza 8 000 lei pe locuitor în anul 1990 — să fie îndeplinită cu un an și jumătate mai devreme.

În vederea satisfacerii în mai bune condiții a cerințelor populației pentru servicii, vom organiza în acest an 150 noi unități prestatoare, asigurându-se o creștere în mediul rural a volumului de prestări cu 20 la sută.

II. ÎN DOMENIUL DEZVOLTĂRII AGRICULTURII ȘI ÎNFĂPTUIRII PREVEDERILOR PROGRAMULUI DE AUTOCONDUCTURĂ ȘI AUTOAPROVIZIONARE TERITORIALĂ

În vederea ridicării potențialului productiv al pământului vom realiza la termen stabilite și cu participarea amplă a populației lucrări de desecări pe o suprafață de 8 000 hectare, combatere a eroziunii solului pe 2 400 ha, aplicare de amen-

damente pe 25 000 ha, scarificări și afinări adânci pe 92 000 ha, fertilizări cu îngrășăminte organice pe 44 000 ha.

Ca urmare a acestor acțiuni și pe baza efectuării la timp și în condiții de calitate vom realiza peste producțiile medii planificate 400 kg/ha la grâu, 1 000 kg/ha la porumb și 2 500 kg/ha la legume, întregul spor de producție livrându-se la fondul de stat.

În zootehnie, prin asigurarea unui volum sporit de furaje și creșterea natalității, efectivele de animale planificate vor fi depășite cu 5 000 capete bovine, 35 000 capete porcine, 20 000 capete ovine și caprine, 100 000 păsări, livrându-se suplimentar la fondul de stat peste 2 000 tone carne.

Gospodăriile populației vor fi sprijinite cu semințe, material săditor, efectuarea mecanizată a lucrărilor de bază din agricultură și altele, astfel încât contribuția acestui sector la constituirea fondului de stat să crească, peste prevederile planului, cu 250 tone carne, 10 mii hl lapte de vacă, 300 000 buc. ouă, 2 000 tone legume și 1 500 tone fructe.

În gospodăriile-anexă ale unităților socialiste se vor crește, peste prevederi, 2 000 porci, 4 000 ovine, 15 000 păsări și 6 000 iepuri de casă; se vor asigura condiții pentru organizarea de gospodării-anexă pe lângă toate unitățile care au consumuri colective, precum și la fiecare consiliu popular, producția de carne realizată în acest sector fiind de cel puțin 400 tone pe an.

III. ÎN DOMENIUL SISTEMATIZĂRII, INVESTIȚIILOR ȘI CONSTRUCȚIILOR

Vom intensifica acțiunile de sistematizare și modernizare a localităților, de perfecționare a organizării ansamblurilor de locuit, a platformelor industriale și celorlalte zone funcționale, aplicând prevederile schițelor reactualizate pe baza noilor norme. Se va acorda atenție sistematizării comunelor cu sedii de C.U.A.S.C., în vederea accelerării dezvoltării acestora, precum și construirii în anul 1988 a 350 apartamente în mediul rural din fondurile statului.

Vom întreprinde ample acțiuni pentru redarea în producția agricolă a terenurilor nefolosite din incintele unităților, curțile gospodăriilor locuitorilor, a unor suprafețe rămase libere sau degradate în localități, precum și restrângerea perimetrelor construite, astfel încât în acest an să intre în producție 200 ha terenuri.

Pentru promovarea în continuare a unei arhitecturi moderne, pe fondul valoros al tradiției locale, se vor asigura proiecte cu soluții constructive noi și elemente specifice de finisaj.

În activitatea de construcții-montaj, prin modernizarea în continuare a producției, introducerea de noi tehnologii cu grad ridicat de industrializare, folosirea intensivă a prefabricatelor finisate și echipate din fabrică, sporirea gradului de mecanizare a lucrărilor de construcții și instalării și folosirea mai judicioasă a utilajelor din dotare se va asigura depășirea cu 2 la sută a nivelului planificat al productivității muncii și cu 10 milioane lei a producției de construcții-montaj. Se vor pune în funcțiune, cu un devans de 2 luni, 3 capacități de producție importante, vor fi realizate peste plan un număr de 250 apartamente, 300 apartamente vor fi date în folosință cu 30 de zile înainte de termen, iar la principalele materiale vor fi diminuate consumurile normate cu 300 tone ciment, 100 tone metal, 30 mc

material lemnos și 50 kWh energie electrică, obținându-se un beneficiu suplimentar de 3 milioane lei.

IV. ÎN DOMENIUL GOSPODĂRIEI COMUNALE ȘI LOCALITATE, AL DRUMURILOR ȘI TRANSPORTURILOR LOCALE

În cadrul resurselor planificate se va realiza o depășire a planului cu 3 la sută la activitatea de gospodărie comunală și locativă, iar diminuarea cu 5 la sută față de norme a consumurilor materiale va asigura obținerea unui beneficiu suplimentar de 2 milioane lei. Prin folosirea în mai mare măsură a materialelor rezultate din demolări se vor repara peste prevederi un număr de 30 imobile din fondul locativ de stat.

În activitatea de reparații și întreținere a drumurilor și podurilor se va asigura depășirea sarcinilor fizice cu 3 la sută și realizarea peste prevederi a 2,5 km consolidări de drumuri prin folosirea unor materiale locale și a contribuției în muncă a populației.

Prin optimizarea transportului local de persoane și marfă, folosirea eficientă a parcului din dotare și recondiționarea unui volum suplimentar de piese de schimb, se va depăși planul de venituri cu 4 milioane lei și beneficiile cu 3 milioane lei.

V. VENITURILE PROPRII LA BUGETUL LOCAL

Prin dezvoltarea bazei proprii de venituri se vor atrage suplimentar la bugetul local 40 milioane lei și se vor efectua vărsăminte peste plan la fondul central de dezvoltare al întregii societăți în sumă de 20 milioane lei. De asemenea, prin realizarea ritmică și integrală a tuturor indicatorilor de plan, de către unitățile economice locale, în condițiile încadrării în stocurile normate de mijloace circulante, beneficiile planificate pe anul 1988 vor fi depășite cu 4 la sută.

VI. ÎN DOMENIUL RECUPERĂRII MATERIALELOR REFOLOSIBILE ȘI AL UTILIZĂRII SURSELOR DE ENERGIE NECONVENȚIONALE

Prin mobilizarea susținută a colectivelor de oameni ai muncii, a tuturor locuitorilor, vom recupera și reda în circuitul productiv de la gospodăriile populației 15 000 tone metale feroase, 200 tone metale neferoase, 1 500 tone hirtie, 100 tone textile vechi, 10 tone spărturi de sticlă, 50 tone mase plastice, urmînd a fi depășite prevederile de plan între 3 și 5 la sută la aceste materiale.

Se vor realiza peste plan 110 instalații de biogaz de capacitate medie, din care 70 la gospodăriile populației, 50 instalații de utilizare a energiei solare și 4 de valorificare a apelor geotermale, cu un aport total energetic de 1 000 tone combustibil convențional. Se vor realiza peste prevederi instalații de recuperare a resurselor energetice refolosibile de la unitățile industriale, însumînd 300 tone combustibil convențional.

VII. ÎN DOMENIUL GOSPODĂRII ȘI ÎNFRUMUSĂȚĂRII LOCALITĂȚILOR

Vor fi luate măsuri pentru ca întregul personal muncitor al unităților socialiste, toți cetățenii să participe la acțiunile de bună gospodărie, curățenie și înfrumusețare a localităților, clădirilor, incintelor, curților, împrejurimilor, zonelor verzi, străzilor și trotuarelor. Se vor realiza întreținerea și reparația a 15 740 mii metri pătrați străzi și trotuare; plantarea a 800 mii arbori și arbuști; repararea a 7 000 poduri și podete, amenajarea și întreținerea a 226 terenuri sportive și de joacă pentru copii, precum și 104 000 mp spații verzi, lucrări a căror valoare se ridică la 18 milioane lei.

VIII. ÎN DOMENIUL ÎNVĂȚĂMINTULUI ȘI AL EDUCAȚIEI SOCIALISTE

În vederea îndeplinirii integrale a sarcinilor stabilite de Congresul Științei și Învățămîntului, cadrele didactice din județul Arad vor acționa cu fermitate în direcția îmbunătățirii permanente a calității procesului instructiv-educativ. Rețeaua școlară va fi organizată în strînsă corelație cu necesarul actual și de perspectivă de forță de muncă, o atenție deosebită acordîndu-se orientării elevilor spre sectoarele prioritare ale economiei județului — foraj și extracție, construcții, agricultură. În cadrul activităților practico-educative, elevii vor realiza o creștere a producției cu 15 la sută și, prin auto-dotare, se vor amenaja: un laborator județean de orientare școlară și profesională, 10 laboratoare, 5 ateliere școlare în cadrul unităților economice.

IX. ÎN DOMENIUL OCROTIRII SĂNĂȚĂȚII

În activitatea de ocrotire a sănătății populației se va acționa pentru creșterea calității asistenței medicale în toate unitățile sanitare ambulatorii și cu paturi, situînd în centrul preocupărilor medicina omului sănătos. O atenție deosebită se va acorda îndeplinirii neabătute a indicațiilor conducerii partidului și statului cu privire la realizarea corespunzătoare a sporului natural, asigurarea vigorii populației, prin îmbunătățirea continuă a asistenței medicale a mamei, copilului și tineretului.

X. ÎN DOMENIUL EDUCAȚIEI POLITICE, CULTURII SOCIALISTE ȘI AL CREAȚIEI TEHNICO-ȘTIINȚIFICE

Prin mijloace specifice culturii și artei, prin manifestări politico-educative de masă, vom mobiliza oamenii muncii pentru îndeplinirea hotărîrilor celui de-al III-lea Congres al Educației Politice și Culturii Socialiste, a ideilor, tezelor, indicațiilor și orientărilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru promovarea spiritului revoluționar, creșterea răspunderii față de îndeplinirea sarcinilor de plan și a angajamentelor asumate.

Cele 3 000 formații artistice și 300 cercuri și cenacluri, în care vor fi cuprinși peste 30 000 artiști amatori, alături de instituțiile profesioniste de concert și spectacole, vor realiza în cea de-a VII-a ediție a Festivalului Național „Cîntarea României” 81 500 spectacole artistice, cu o participare de 7 milioane spectatori.

În activitatea de creație tehnico-științifică de masă vor participa peste 40 000 muncitori, ingineri și tehnicieni, iar în cadrul unităților și instituțiilor subordonate, aproape 1 000 specialiști vor efectua 1 500 teme de cercetare a căror aplicare în producție va conduce la un spor de producție marfă de 7,5 milioane lei, concomitent cu reducerea cheltuielilor cu peste 5 milioane lei.

Încalzătorii în viitorul comunist al patriei, prefigurată de istoricele hotărîri ale celui de-al XIII-lea Congres și Conferinței Naționale ale partidului, oamenii muncii din județul Arad își exprimă voința fermă de a îndeplini și depăși sarcinile de plan, de a ridica pe noi trepte, calitativ superioare, activitatea, desfășurată, de a întîmpina cu noi și semnificative fapte de muncă apropiată Conferința pe țară a președinților consiliilor populare, aducînd și prin această un omagiu fierbinte conducătorului iubit al partidului și poporului nostru în anul aniversării a 70 de ani de viață și peste 55 de ani de activitate revoluționară și patriotică, pusă în slujba progresului patriei și fericirii întregului popor.



Recensămîntul animalelor domestice — o importantă acțiune ce se află în plină desfășurare pe întreg teritoriul județului Sibiu. Fotoreporterul a surprins această imagine însoțind o echipă de recenzori în comuna Șura Mare. Foto: Fred NUSS

adresă
În făt
gram al
societății
socialism
al căru
maximă
tualul cu
mod stră
științific
Ceaușescu
al partid
cerea R
diu de d
socială —
mediu de
cii din j
conducere
zaților d
intensă a
zarea, la
tiv, a sa
te deosec
tărilor C
și Confe
partidulu
În anul
și impo
voltarea
județului
marfă in
mare cu
preceden
tăți reali
ducție de
În agri
cele mai
timii ani
de stat
cereale,
decît în
portante
s-au obți
sfecla de
zăre; cu
4 la sută
sută la c
În inve
funcțiune
cității no
inaugurat
— Midia
Unități
siliului
pășit pla
cu 6 la s
industrial
export, l
servicii
rile de
pieței. L
au fost
Au fost
apartame
pacității
june a ș
executate
pentru p
conjurat
Benefici
45 milio
ne lei s
general c
societății.
Pentru
valoare
și de for
țului, în
exemplar
cinilor c
profil te
de parti
țiilor și
Nicolae
general
popular
adresează
județene
Bucureșt
rea soci
rea și d
anul 198
realizeze
I. ÎN DO
MICI ȘI
Acțion
valorific
a mater
refosib
versific
în indus
producți
față de
destinat
tului.
Prin
program
organiza
ceselor
tățirea
capacită
ducerea
duce no
popular
planul
triale c
lei. Se

CHEMAREA LA ÎNTRECERE

de Consiliul popular al județului Constanța către toate consiliile populare județene și al municipiului București

minosului promi-
mii continue a
ești pe calea
comunismului,
strategie de
nă pentru ac-
fundamentat în
u clarviziune
arășul Nicolae
tarul general
constituie tre-
la un nou sta-
economico-
tară socialistă
oamenii mun-
Constanța, sub
clor și organi-
I, desfășoară o
pentru reali-
nivel calita-
de însemnăta-
revin din ho-
lui al XIII-lea
ționale ale

fica activitățile proprii, astfel încât, în mediul rural, producția industrială să fie depășită cu minimum 10 la sută.

Pe baza intensificării activității de prospectare a pieței externe, de asimilare a noi produse și de modernizare a celor existente, specializarea unor secții, se va realiza o depășire a sarcinii totale de export cu 5 la sută. Se vor organiza alte 137 unități prestatoare de servicii, din care 87 în mediul rural, asigurându-se depășirea planului cu 10 milioane lei.

II. IN DOMENIUL DEZVOLTĂRII AGRICULTURII ȘI ÎNFĂPTUIRII PREVEDERILOR PROGRAMULUI DE AUTOCONDUCTURĂ ȘI AUTOAPROVIZIONARE TERITORIALĂ

Se vor întreprinde ample acțiuni pentru creșterea continuă a fertilității solului și valorificarea deplină a potențialului productiv existent. Pentru aceasta, se vor da în folosință cu 1-2 luni înainte de termen extinderea amenajărilor pentru irigații pe 9 600 ha, de desecări pe 9 000 ha, combaterea eroziunii solului pe 31 700 ha și modernizări în sistemele de irigații existente pe 25 000 ha. Vor fi efectuate peste plan lucrări de scarificare a solului pe 6 500 ha, se vor generaliza arăturile adânci cu scormonitori și vor fi administrate 2 milioane tone îngrășăminte organice.

Prin aplicarea tehnologiilor intensive și efectuarea lucrărilor agricole la timp și de calitate superioară, se vor obține, peste prevederile planului, 50 000 tone cereale, 5 000 tone floarea-soarelui, 10 000 tone sfeclă de zahăr și 25 000 tone legume și cartofi, produse ce vor fi livrate suplimentar la fondul de stat.

În sectorul creșterii animalelor, prin îmbunătățirea structurii efectivelor, extinderea tehnologiilor moderne de furajare, asigurarea unor condiții optime de cazare și igienico-sanitare, se vor realiza peste plan 2 000 tone carne, 7 000 hl lapte și 10 milioane bucăți ouă.

Prin folosirea judicioasă a fondului funciar și a condițiilor existente, gospodăriile populației vor produce și livra la fondul de stat, peste sarcinile stabilite, cu 6 la sută la legume și fructe, 3 la sută la porumb, 5 la sută la lână și 7 la sută la ouă.

În gospodăriile-anexă ale unităților se vor crește, peste prevederi, 2 500 porci, 500 ovine, 5 000 păsări și 2 000 iepuri de casă.

III. IN DOMENIUL SISTEMATIZĂRII, INVESTIȚIILOR ȘI CONSTRUCȚIILOR

Se va acționa cu fermitate pentru sistematizarea, în continuare, a teritoriului și localităților, prin aplicarea fermă a schițelor și detaliilor de sistematizare, îmbunătățite în conformitate cu noile norme de dimensionare a suprafețelor, reducându-se pe această bază perimetrele construibile cu 60 ha, care vor intra în producția agricolă.

Vom urmări sistematizarea și dezvoltarea comunelor sedii ale consiliilor unice agroindustriale și vom realiza în medie cu 30 zile înainte de termen 500 apartamente, prevăzute pentru acest an în mediul rural. Se va asigura introducerea în producția agricolă a tuturor suprafețelor nefolosite din incintele unităților, curților, gospodăriilor locuitorilor și cele rămase libere sau degradate din localități.

În activitatea de investiții, vor fi luate măsuri pentru reducerea duratelor de execuție cu 1-3 luni, la un număr de 7 obiective edilitare și cu o lună la 250 apartamente, asigurându-se condițiile pentru realizarea peste plan a 100 apartamente.

Prin reproiectarea unor obiective, aplicarea și generalizarea noilor soluții construc-

ve, utilizarea resurselor locale, sporirea mecanizării lucrărilor și a gradului de prefabricare, se vor economisi 2 000 tone ciment, 100 tone metal, 15 MWh energie electrică, 150 tone combustibil convențional ș.a., care vor asigura reducerea, peste prevederi, cu 1,2 lei a cheltuielilor la 1 000 lei producție de construcții-montaj și obținerea unor beneficii suplimentare de 20 milioane lei.

IV. IN DOMENIUL GOSPODĂRIEI COMUNELE ȘI LOCALITATE, AL DRUMURILOR ȘI TRANSPORTURILOR LOCALE

Pentru satisfacerea cit mai deplină a cerințelor populației se vor dezvolta și îmbunătăți serviciile de gospodărie comunală și localită. Prin raționalizarea consumurilor de materiale și energie, buna organizare a întregii activități, planul va fi depășit cu 65 milioane lei, în condițiile reducerii, peste nivelul planificat, cu 10 lei a cheltuielilor la 1 000 lei producție și obținerii unui beneficiu, peste plan, de 22 milioane lei. Cu materialele recuperate se vor realiza, peste prevederi, lucrări de reparații la peste 45 imobile din fondul locativ de stat.

În sectorul de drumuri și poduri, planul fizic va fi depășit cu 3 la sută, realizându-se suplimentar 3,5 km consolidări și 3,5 km întrețineri drumuri împietruite.

În transportul local, prin folosirea mai eficientă a parcului din dotare și optimizarea traseelor de circulație, se va depăși cu 4 la sută planul la transportul de mărfuri și călători și reduce cu 2 lei cheltuielile la 1 000 lei venituri.

V. VENITURILE PROPRII LA BUGETUL LOCAL

Prin aplicarea cu fermitate a principiilor autoconducerii muncitorești-revoluționare, autogestunii și autofinanțării, dezvoltarea bazei proprii de venituri, atragerea de noi surse, încadrarea strictă în normele de stoc și normativele de mijloace circulante, se va depăși volumul planificat al beneficiului în unitățile subordonate cu 42 milioane lei și se vor realiza venituri peste plan la bugetul local în valoare de 45 milioane lei, care vor constitui vărsăminte suplimentare la fondul general de dezvoltare al întregii societăți.

VI. IN DOMENIUL RECUPERĂRII MATERIALELOR REFOLOSIBILE ȘI AL UTILIZĂRII SURSELOR DE ENERGIE NECONVENȚIONALĂ

Prin îmbunătățirea cadrului organizatoric și intensificarea activității de colectare a materialelor refofosibile din gospodăriile populației vor fi reintroduse în circuitul economic, peste sarcinile de plan, 1 500 tone cioburi sticlă, 2 000 bucăți anvelope reșapabile și alte materiale, asigurând, astfel, depășirea planului în medie cu cel puțin 5 la sută.

Prin punerea în funcțiune în devans a noilor instalații de producere a biogazului, de folosire a energiei solare și creșterea randamentului capacităților existente, se va obține o producție de energie, peste plan, de 200 tone combustibil convențional. De asemenea, prin utilizarea rațională a instalațiilor energetice vor fi obținute economii de 6 100 MWh energie electrică față de consumurile normale.

VII. IN DOMENIUL GOSPODĂRII ȘI INFRUMUȘĂRII LOCALITĂȚILOR

În toate orașele și satele județului se va asigura participarea oamenilor muncii, a tuturor cetățenilor la întreținerea și înfrumusețarea localităților, clădirilor, incintelor unităților, curților, împrejurimilor, zonelor verzi, străzilor și trotuarelor, piețelor și a altor locuri publice. Se va asigura repararea a 18 000 metri pătrați străzi și trotuare, plantarea a 650 mii

arbori și arbuști, 10 mii pomi fructiferi, amenajarea și întreținerea a 300 terenuri sportive și de joacă pentru copii și a 22 000 metri pătrați spații verzi și vor fi împădurite 5 640 ha terenuri degradate.

VIII. IN DOMENIUL ÎNVĂȚĂMINTULUI ȘI EDUCAȚIEI SOCIALE

În conformitate cu sarcinile stabilite de Conferința Națională a partidului, se va îmbunătăți rețeaua școlară și procesul instructiv-educativ în vederea pregătirii temeinice a întregului necesar de forță de muncă, îndeosebi pentru sectoarele prioritare ale economiei. În contextul integrării învățămîntului cu cercetarea și producția, se va asigura participarea elevilor și a cadrelor didactice la rezolvarea a 48 de teme majore din programele de modernizare a unităților economice. În cadrul activității practice, în fabrici și uzine, elevii vor realiza o producție marfă mai mare cu 20 la sută față de 1987, iar prin autoritare se vor amenaja 5 laboratoare și 20 cabinete școlare. Pe cele 4 șantiere județene și la cele ale finetului școlar se vor efectua lucrări în valoare de 30 milioane lei, cu 30 la sută peste realizările anului precedent. De asemenea, se vor realiza împăduriri pe 600 ha și lucrări de întreținere în planșii tinere pe 1 500 ha.

IX. IN DOMENIUL OCROTIRII SANĂTĂȚII

În vederea asigurării condițiilor pentru realizarea sarcinilor de plan în profil teritorial, se va asigura înlăturarea neabătută a indicațiilor și orientă-

rilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, cu privire la creșterea calității vieții, asigurarea tinereții și vigoriei populației. Se va acționa pentru îmbunătățirea continuă a bazei materiale a unităților sanitare, ridicarea eficienței asistenței medicale în unitățile ambulatorii și spitalicești, punându-se accent pe latura preventivă, reducerea incapacității temporare de muncă din cauză de boală, realizarea unor indicatori demografici superiori. O atenție deosebită se va acorda îmbunătățirii asistenței medicale a mamei și copilului, care să asigure creșterea natalității și a sporului natural al populației.

X. IN DOMENIUL EDUCAȚIEI POLITICE, CULTURII SOCIALE ȘI AL CREAȚIEI TEHNICO-ȘTIINȚIFICE

Prin întregul sistem al muncii politico-ideologice și cultural-educative, se va acționa intens pentru mobilizarea tuturor oamenilor muncii la înlăturarea obiectivelor și sarcinilor ce ne revin din planul național unic, a indicațiilor și orientărilor secretarului general al partidului, cu privire la promovarea spiritului revoluționar în toate domeniile, creșterea responsabilității tuturor colectivelor de muncă în consolidarea și dezvoltarea proprietății socialiste.

În cadrul celei de-a VII-a ediții a Festivalului național „Cîntarea României”, o atenție deosebită se va acorda îmbunătățirii conținutului manifestărilor organizate, creșterii contribuției acestora la formarea și dezvoltarea conștiinței socialiste a maselor. Se va acționa pentru dinamizarea activității

din așezămintele de cultură ale județului, transformarea acestora în focare active ale educației socialiste. Cele peste 4 000 de formații artistice de amatori, în care vor fi cuprinși circa 42 000 artiști amatori, vor prezenta peste 16 000 spectacole. În activitatea de creație tehnico-științifică, personalul muncitor din sistemul consiliului popular județean va efectua un număr de 100 teme de cercetare-invenții-inovații și 110 studii cu caracter aplicativ, menite să asigure îmbunătățirea organizării producției și a muncii, introducerea de noi tehnologii, modernizarea instalațiilor și utilajelor, reducerea costurilor și a importului, economii de materii prime, materiale, combustibil și energie, ridicarea parametrilor tehnico-calitativi ai produselor, creșterea productivității muncii și eficienței întregii activități economice. Prin realizarea lucrărilor propuse, se prelină o eficiență economică anuală, anticipate, în valoare de 72 milioane lei.

Cu sentimentul mîndriei și satisfacției că perspectivele înălțătoare ce se deschid patriei noastre în 1988 și pe întregul cincinal, în lumina hotărîrilor Congresului al XIII-lea ale partidului, se integrează armonios Programul de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și a comunismului în România, oamenii muncii din județul Constanța își exprimă hotărîrea fermă de a face totul pentru îndeplinirea exemplară a planului și a angajamentelor asumate în întrecerea socialistă.

Consiliul popular al municipiului Sibiu către toate consiliile populare municipale și orașenești

(Urmare din pag. 1)

V. PARTICIPAREA CETĂȚENILOR LA AUTOGOSPODĂRIEA LOCALITĂȚII

Prin participarea largă, efectivă, a populației se vor efectua reparații de străzi și trotuare în suprafață de 50 mii mp, amenajarea zonelor de agrement pe riul Cibin, Valea Săpunului și Valea Aurie, plantarea a 25 mii arbori și arbuști ornamentali cu folosință medicinală, precum și a 40 mii flori și trandafiri și 8 000 ml gard viu.

Toți cetățenii municipiului vor participa la acțiunile de reparație și înfrumusețare a imobilelor, anexelor gospodărești, curților și la plantarea tuturor spațiilor verzi. Valoarea totală a acestor lucrări va fi de peste 8 milioane lei.

Se vor da în folosință, cu 30 zile înainte de termen, obiective de interes obștesc din contribuția bănească a locuitorilor, realizându-se, prin folosirea unor materiale locale, economii în valoare de 100 mii lei.

VI. IN DOMENIUL GOSPODĂRIEI COMUNELE ȘI LOCALITATE

Acționînd pe linia bunei organizări a muncii se va asigura folosirea judicioasă a instalațiilor și, pe această bază, planul de producție-prestație va fi depășit cu 3 milioane lei, iar prin diminuarea costului lucrărilor și utilizarea pe scară largă a materialelor recuperate, se vor realiza, peste prevederi, 40 imobile din fondul locativ de stat.

Prin asigurarea unei stări

tehnice corespunzătoare și folosirea rațională a mijloacelor de transport din dotare, va crește, față de prevederi, indicele de folosire a parcului auto cu 3 procente, iar cheltuielile planificate vor fi reduse cu 4 lei la 1 000 lei venituri brute.

VII. REDUCEREA CONSUMULUI DE COMBUSTIBILI ȘI ENERGIE ELECTRICĂ, RECUPERAREA MATERIEI PRIME ȘI MATERIALELOR REFOLOSIBILE

Se va acționa cu răspundere patriotică pentru gospodărirea rațională a energiei electrice și combustibililor, acordînd atenție folosirii surselor energetice neconvenționale și eliminării oricărei forme de risipă. Pe această cale, în unitățile subordonate se va asigura economisirea a 265 mii kWh energie electrică, gaze naturale și combustibil lichid reprezentînd 1 150 tone combustibil convențional, față de normele de consum aprobate.

Vor fi depășite sarcinile acestui an la recuperarea și predaarea materialelor refofosibile de la populație și unitățile subordonate, cu 11 la sută la materialele feroase, 8 la sută la hîrtie-cartoane, 5 la sută la cioburi din sticlă și 4 la sută la celelalte materiale recuperabile.

VIII. IN DOMENIUL EDUCAȚIEI POLITICE ȘI AL CULTURII SOCIALISTE

Conștiinți de sarcinile sporite ce ne revin în nobila muncă de formare a omului nou, întreaga activitate politică, ideologică și cultural-educativă va fi subordonată cunoașterii și însu-

șirii temeinice, de către toți oamenii muncii, a documentelor adoptate de Conferința Națională a partidului, a hotărîrilor de partid și legilor țării, a tezelor, ideilor și orientărilor subliniate în cuvîntările tovarășului Nicolae Ceaușescu, în vederea ridicării permanente a conștiinței socialiste revoluționare a maselor.

În cadrul celei de-a VII-a ediții a Festivalului național „Cîntarea României” vor fi antrenate 800 formații și cercuri artistice, cu un număr de peste 13 600 interpreți, acordîndu-se atenție sporită îmbunătățirii permanente a conținutului repertoriilor. Acțiunile de propagandă tehnico-economică vor fi orientate, cu precădere, spre problematica organizării și modernizării producției și a muncii, a creșterii nivelului tehnic și calitativ al produselor.

Acționînd cu hotărîre și răspundere comunistă pentru înlăturarea acestor importante obiective, Consiliul popular al municipiului Sibiu, sub conducerea nemijlocită a comitetului municipal de partid, se angajează plener în fața conducerii partidului și statului, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, că nu va precepeți nici un efort pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor ce-i revin din hotărîrile Congresului al XIII-lea ale partidului privind planul de dezvoltare economico-socială în profil teritorial, sporînd astfel contribuția municipiului și județului Sibiu la edificarea societății socialiste și comuniste pe pămîntul scump al patriei noastre.

TELEGRAME EXTERNE

Prezențe românești peste hotare

În cadrul Zilelor culturii românești, inaugurate în orașul Kadoma din Republica Zimbabwe, în sălile Galeriei de artă din localitate a fost deschisă expoziția documentară de fotografii „Imagini din România contemporană”.

La Biblioteca municipală a fost vernisată o expoziție de carte românească, la loc de frunte fiind prezentate opere din gândirea social-politică și economică a tovarășului Nicolae Ceaușescu.

La Belgrad a fost inaugurată expoziția de desen și sculptură contemporană românească.

La Ottawa a fost organizată expoziția de carte cuprinzând opere reprezentative din gândirea social-politică și filozofică a tovarășului Nicolae Ceaușescu.

În alocuțiunile roșite la vernisaj, au fost puse în evidență personalitatea tovarășului Nicolae Ceaușescu, contribuția hotărâtoare, pe plan teoretic și practic, la dezvoltarea accelerată, pe multiple planuri cunoscută de țara noastră după Congresul al IX-lea al partidului, acțiunile și inițiativele tovarășu-

lui Nicolae Ceaușescu în domeniul relațiilor internaționale, pentru făurirea unei lumi mai bune și mai drepte, la adăpost de pericolul unui război nuclear.

În orașul danez Aalborg a fost prezentată o gală de filme documentare care au evidențiat marile realizări obținute de poporul român, sub conducerea secretarului general al Partidului Socialist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în toate domeniile de activitate.

Intr-o altă localitate daneză, Mariager, a fost deschisă expoziția de carte românească, la loc de cinste fiind prezentate volume din gândirea social-politică a tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Sub auspiciile Asociației istoricilor guinezi, în localul Facultății de litere și științe umaniste din Conakry a fost vernisată o expoziție de carte, cuprinzând la loc de frunte opere din gândirea social-politică și economică a președintelui Nicolae Ceaușescu.

SPORT... SPORT...

FOTBAL-PREGĂTIRI

F.C. Inter — F.C. Argeș 2-1 (0-1)

Ieri după-amiază, pe stadionul „Municipal”, interștii au susținut un nou joc de verificare, adversari fiindu-le fotbalistii de la F. C. Argeș. Terenul greu, alunecos, a zădărnicit destule combinații ale gazdelor, mult mai mult preocupate de faza de atac decât coechipierii lui Stancu. Dorind să facă uitat meciul cu Corvinul Hunedoara, interștii au atacat din start, Vășii min. 5, Stănescu min. 7, dându-i emoții lui Hristea. În min. 8, un clasic contraatac argeșean îl pune în excelență poziție pe Ghiocă, dar acesta se grăbește și șutează peste poartă. Jocul curge în nota de dominare a sibienilor, care vor rata în min. 15 prin Jurcă o ocazie imensă. Cei care deschid scorul sînt

argeșenii, în min. 32, cînd Simion îl găsește demarcat pe Pană și acesta înscrie cu toată opoziția lui Radu Chiriac. Schimbările operate la pauză aduc un mai pronunțat echilibru, în debutul actului doi. În min. 62 Istvan nu poate înscrie cu poarta goală, dar tot el se revanșează, trei minute mai târziu și egalează cu un lob înșelător. Nu trei decît două minute și Cosma, la capătul unei faze excelente, își aduce echipa în avantaj. Mai mult decît victoria, meritată de altfel, ne bucură îmbunătățirea jocului interștilor, care necesită încă destule corecturi. M. Bondrea și V. Hizo au rulat întreg lotul. A arbitrat bine Gh. Nan din Sibiu.

Mircea BIȚU

Mica publicitate

PIERDERI

- Pierdut sacoșă cu două cătușuri, în troleibuz. Telefon 17 28, recompensă. (1670)
- Pierdut cîine Schnauzer urias, negru. Adresați telefon 170 01. Recompensă. (1722)
- Pierdut permis de intrare nr. 140, eliberat de Banca Națională și legitimație de serviciu nr. 223 eliberată de Centrul de librării pe numele Iordache Daniela. Le declar nule. (1498)

VINZARI-CUMPĂRARI

- Vind Volkswagen 1200 bej R.K. cu piese schimb, motor rezervă RK, aparat foto Zenit 9. Gh. Gheorghiu-Dej, bloc 1, scara C, ap. 48. (1518)
- Vind mașină tricotat Meteor înțețea 5,5. Poiana Sibiului Telefon 218. (1517)
- Vind apartament două camere, hol mare. Telefon 478 77, după ora 17. (1509)
- Vind casă liberă Ocna Sibiului. Telefon 160 B. (1497)
- Vind oi țigăle (gestante). Adresați Sibiu, telefon 357 75. (1735)
- Cumpăr casă sau apartament 3 camere, zonă centrală. Telefon 449 85. (1580)
- Vind apartament liber, 2 camere decomandate parter — Strand. Telefon 739 56.
- Vind haină blană vulpe. Telefon 138 04. (1660)
- Vind casă cu grădină 900 m², str. Luncii nr. 1 — Gușterița, telefon 343 34. (1665)
- Vind urgent apartament einci camere central și vitrină. Telefon 143 64. (1703)
- Vind corpuri mobilă sufragerie furnir nuc. Zilnic orele 16—20. Telefon 273 82. (1635)
- Cumpăr televizor color, video Plaier, casete sigilate. Vind scurtă blană, damă, rochie mireasă, piese M.Z. 125, sîrmă ghimpată, televizor TM. Telefon 125 65. (1491)
- Vind Dacia 1300 și Moskvici 407. Telefon 151 57. (1496)
- Cumpăr set motor Volkswagen 1200 — 34 CP nou. Telefon 244 30. (1481)
- Cumpăr video sigilat. Telefon 260 90. (1472)
- Cumpăr cărucior copil (import). Sibiu telefon 233 29. (1528)
- Vind palton (Alain Delon), nou, damă, mărimea 42—44. Informații zilnic telefon 253 23. (1530)
- Cumpăr înscriere Dacia 1981—1982, ofer video Recorder japonez, nou (diferență). Telefon 314 97 orele 17—20. (1521)
- Vind magnetofon Majak 205 și stație amplificare 2x15 W stare foarte bună. Telefon 438 80. (1520)

MEDITAȚII

- Caut profesor de chitară pentru băiat 10 ani. Telefon 346 42. (1513)

DIVERSE

- Cooperativa P.A.D.M. Sibiu a deschis atelier de argăsit vopsit și curățat haine blană. Str. Luceafărului 44 (Lazaret). (1526)

INCHIRIERI

- Primim în gazdă — unu sau doi băieți — intrare separată. Telefon 329 07. (1488)
- Elevă — Liceul sanitar — caut gazdă — cameră intrare separată, central, prefer și cartier Strand. Telefon 473 60, după ora 19. (1519)

ANIVERSĂRI

- Cînd la buchetul vieții înfloreste al 37-lea trandafir, urăm lui IOSIF OLARU din Mediaș — sănătate și „La mulți ani!”
Familia (1676)

- Cu ocazia a 50 ani de căsătorie, dorim dragilor noștri ROZALIA și GHEORGHE NAUM — multă sănătate, fericire, viață lungă și un călduros „La mulți ani!”
Copiii și familia Bernad (1615)

- Cu ocazia aniversării celor 50 de ani, urăm celui mai bun soț și tată TRAIAN TODORAN — multă sănătate, fericire alături de cei dragi.
Soția și copiii (1579)

- Cu ocazia aniversării a 50 ani de la căsătorie, urăm dragilor noștri cuscii, PARASCHIVA și ILIE ȘUFANA, din Poiana, nr. 79, multă sănătate și viață lungă!
Cuscii — Ioan și Savina, din Sibiu (1527)

- La al 38-lea trandafir prins în buchetul vieții și aniversarea a 14 ani de căsătorie, dragă Nelu îți urăm din suflet un călduros „La mulți ani!”
Soția Elena, copiii Claudia și Ciprian

- Un călduros „La mulți ani!” alături de un buchet de gânduri frumoase, în pragul celor 53 de ani lui VASILE BARAC (maistrul).
Colectivul secțiilor de tricotație „Drapelul roșu” — unitatea a II-a (1690)

DECESE

- Cu mare durere în suflet anunț încetarea din viață a scumpului meu soț

IOAN JOANDREA

— 73 ani —

Veșnic vei rămîne în amintirea mea.

Corpul neinsuflă se află în str. Lupeni nr. 5.

Înmormîntarea — sîmbătă, 6 februarie, ora 14, de la capela cimitirului.

Soția Paraschiva Joandrea (1729)

Cu ochii plini de lacrimi, așa cum miile de flori au picăturile de apă, anunțăm dispariția timpurie a scumpului nostru tată,

IOAN JOANDREA

Nu te vom uita niciodată — mormîntul tău va fi presărat numai de flori și de lacrimi.

Liviu și Nuți Joandrea — fiu și noră (1730)

Cu mare durere în inimile noastre, deplîngem încetarea din viață a celui care a fost un om de aleasă omenie, înaltă demnitate morală și socială,

IOAN JOANDREA

Mormîntul tău va fi udat cu lacrimi.

Nepoții și strănepoții — Mirela, Claudiu, Bianca și Ionuț-Ovidiu Arkhangelski (1731)

Cu adîncă durere, anunțăm că s-a stîns din viață scumpa noastră soție, mamă, soră, cumnată și mătușă,

MARIA CURECHIAN

(Greavu)

— 60 ani —

(din Popircea)

Înmormîntarea — sîmbătă, 6 februarie, ora 13. Plecarea din str. Banatului 9, Sibiu. Soțul și fiica Anisoara (1732)

Cu nemîngîiată durere, familia anunță decesul celui mai bun fiu, soț, tată și frate,

NICOLAE MUNTEAN

— 38 ani —

Înmormîntarea — azi, 5 februarie 1988, ora 13, în Boian.

Soția Mirela, fiica Martina, mama, fratele și sora (MP)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a mătușii noastre

MARIA AVRAM

— 75 ani —

Înmormîntarea — azi, 5 februarie, în jurul orei 11, de la capela cimitirului.

(1706)

Sîntem alături de Gabriela Lebu, greu încercată prin decesul tatălui său, și-i transmitem sincere condoleanțe.

Familiiile Răilianu și Bogdan (1672)

Cu nemărginită durere, deplîng moartea fulgerătoare a iubitului meu soț,

GHEORGHE RADU

(Ghiță)

— 61 ani —

Înmormîntarea — sîmbătă, 6 februarie 1988, ora 12,30, în satul Săcel.

Soția Minerva (1687)

Cu lacrimi în ochi și cu durere în suflet, regretăm încetarea timpurie din viață a dragului nostru

GHEORGHE RADU

(Săcel)

Nu te vom uita niciodată! Frații, cumnații și nepoții (1718)

Tristă și neuitată va rămîne în inimile noastre ziua despărțirii de iubitul nostru ginere și cumnat,

GHEORGHE RADU

(1684)

Cu adîncă durere anunțăm moartea fulgerătoare a iubitului nostru tată și bunic,

GHEORGHE RADU

din satul Săcel

Ghiță, Vasilica și Marius (1686)

Ca un fulger moartea nemiloasă a răpit din mijlocul nostru pe iubitul tată și bunic,

GHEORGHE RADU

Familia Trifon Minerva, Radu și Ramona (1685)

Sîntem alături de Minerva și Ghiță, greu încercați prin dispariția fulgerătoare a iubitului lor tată,

GHEORGHE RADU

Familia av. Groapă Toma (1683)

Profund îndurerăți, aducem un ultim omagiu din partea noastră celui care a fost un bun unchi și cumnat,

GHEORGHE RADU

Nu te vom uita niciodată!

Familia Bărs (1673)

Sîntem alături de colegul nostru Ghiorghe Hadăr, la marea durere pricinuită de decesul mamei sale și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliată.

Colegii de la Școala de maștri M.I.U., împreună cu profesorii (1691)

Sîntem alături de colegul nostru Ioan Hadăr, greu încercat prin decesul mamei sale.

Colegii de muncă — I.T.A. Sibiu (1733)

Sîntem alături de directorul ing. Virgil Dobrotă, la marea durere pricinuită de decesul fratelui său, și transmitem sincere condoleanțe.

I.P.L. Sibiu — secția I, sector mine (1734)

COMEMORĂRI

● Pios omagiu și amintire tristă bunicii,

LUCREȚIA IACOB

Horățiu, Carmen și Tiberiu (1701)

● Timpul nu va șterge jalea și durerea de cînd a plecat dintre noi cel mai bun soț, tată și bunic.

VASILE PROTESI

de la al cărui deces se implinesc 4 ani.

Mormîntul său va fi presărat cu flori și lacrimi.

Comemorarea — sîmbătă, 6 februarie, la cimitir.

Soția și copiii (1626)

● Azi se implinesc doi ani de la plecarea pe ultimul drum al celui care a fost

CONSTANTIN OLTEAN

(Dinu din Drașov)

Lacrimi, petale de flori, fulgi de zăpadă pe tristul mormînt. Soția Aurelia (1512)

Neștearsă durere și veșnică aducere aminte pentru cel care este de neînlocuit și neuitat fiu, soț și tată,

ing. MIRCEA RĂCEALĂ

la 2 ani de la deces.

Comemorarea — duminică, 7 februarie, ora 13, în str. Justiției. (1306)

31 ianuarie — cea mai dureroasă zi din viața mea, cînd m-a părăsit scumpa mea soție

MARIOARA MORDEȘAN

— 62 ani —

Suflet nobil, inimă bună. Lacrimi și flori voi depune la mormîntul său.

Soțul (1471)

Cu adîncă durere în sufletele noastre ne amintim de ziua de 9 februarie, cînd a trecut în neființă cel care a fost

ILIE PANȚA

Comemorarea — duminică, 7 februarie 1988, ora 14,30, în str. 11 Iunie 29.

Familia (1646)

Tristă și neuitată a rămas ziua cînd a plecat dintre noi, pentru totdeauna, dragul nostru soț, tată și bunic, care a fost un suflet nobil, de o mare omenie,

IOSIF MELINTE

Comemorarea — duminică, 7 februarie 1988, în str. 11 Iunie nr. 29, ora 12.

Îndurerata soție (1671)

● Un gînd pios de aducere aminte pentru neuitatul și dragul nostru soț, tată, socru și bunic

IOAN PURȚA

de la a cărui dispariție în eternitate se implinesc 7 ani.

Comemorarea — sîmbătă, 6 februarie 1988, ora 17, în Sibiu, str. Justiției 7.

Familia (1533)

MULȚUMIRI

Mulțumim din inimă prietenilor, colegilor de muncă, vecinilor și tuturor celor care au fost alături de noi și au condus-o pe ultimul său drum, pe aceea care a fost o bună mamă și soție,

ELENA ONOFREI

Familia (1728)

Mulțumim rudelor, prietenilor și foștilor colegi, care au fost alături de noi în clipele grele ale despărțirii de mama și bunica noastră

FRIEDERIKE PLEȘA

Nu te vom uita niciodată! Maria și Johann Theil și Fredi (1700)

Fierbinți ca și lacrimile sînt mulțumirile noastre pentru dragii și bunii oameni care l-au condus pe drumul veșniciei pe cel care a fost

NAE BANEA

Rodica și Criști împreună cu familia (1704)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Constantin BOTA, Octavian RUSU, Radu SELEJAN.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: str. Dr. I. Rațiu — 7, Telefoane: Redactor șef — redactor șef adjunct 128 10; Secția economică — politică 131 83; Secția socială — cultură — sport — scrisori 125 06; administrație — mica publicitate 133 33. Tiparul Intreprinderea poligrafică Sibiu.

BIBLIOTECA „ASTRA”
SIBIU